

Молибденовая фабрика

Одновременно со строительством Восточно-Коныратского рудника началось строительство первой секции молибденовой фабрики, и в октябре 1941 года она вводится в эксплуатацию.

Ввиду важности получения молибденовой продукции для оборонных целей строительство первой секции трестом «Прибалхашстрой» заканчивается в кратчайшие сроки. Успех молибденщиков послужил основанием для решения о монтаже второй секции молибденовой обогатительной фабрики, который был завершен в течение 10 месяцев. В мае 1942 г. смена коммуниста Канатая Калибекова положила начало непрерывному молибденовому потоку. Вот как о тех днях вспоминала флотатор Галина Александровна Танкова: «Основную часть рабочих небольшой молибденовой фабрики составили учащиеся ремесленного училища и школы ФЗО. Это были юноши и девушки 15-16 лет. Несмотря на холод, полуголодные, плохо одетые, они работали по 16-18 часов. В наш коллектив уже пришли первые «похоронки» и мы трудились, не считаясь ни с какими невзгодами, чтобы помочь Красной Армии.



**Коллектив работников
молибденовой фабрики. 1944 г.**

